
TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Již od Velkého jubilea roku 2000 se u příležitosti státního svátku České republiky, Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje, konají na 
Velehradě Dny lidí dobré vůle. Jedná se o největší oslavy státního svátku u nás. Každoročně na Velehrad přijíždí přes třicet tisíc lidí, aby na tomto 
historicky významném místě společně oslavili příchod soluňských bratrů Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu. S působením těchto dvou bratrů jsou 
spojeny počátky české vzdělanosti i státnosti.  

V průběhu dalších let si oslavy státního svátku Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje získaly všeobecnou prestiž. Poselství slovanských 
věrozvěstů je totiž stále aktuální a tato, dnes již středoevropská kulturně-společenská událost, se snaží inspirovat lidi dobré vůle ke konkrétní 
pomoci druhým v každodenním životě.  

 

S časopisem IN! na plný plyn! 
 

Velehrad 
3. dubna 2012 

 
Dny lidí dobré vůle každoročně lákají své návštěvníky na pestrý a nabitý program. 
Třináctý ročník nebude žádnou výjimkou. Ve středu 4. července nabídnou tvůrci časopisu 
IN! zábavný program nejen pro děvčata, který vypukne ve 14.30 na pódiu za velehradskou 
školou a potrvá do 18.30 hodin.  
 
Celé „IN!ové“ odpoledne si budou moci všichni přítomní potrápit mozkové závity při netradičních 
stolních hrách a hlavolamech v rámci „Klubu deskových her“. V případě potřeby poradí zkušení 
„hermani“. Každá slečna, maminka, babička či tetička uvítá poradnu s profesionálními kosmetičkami, 
které nejen vkusně nalíčí, ale také poradí co s problematickou pletí. 
 
Letošní novinkou pak bude „Fotoateliér IN!“. Fotograf bude připraven vyfotit portrét, rodinu, kamarády 
i mazlíčky. Fotografovaní dostanou i možnost volby – stanový ateliér nebo vtipné kulisy?  
 
V 17 hodin si přijdou na své všichni milovníci čar a kouzel. „Nikdy nic není jisté, všechno se dá pokazit 
a přesto nic není ztraceno! Na Velehrad dorazí komik a kouzelník Richard Nedvěd, který vás přesvědčí, 
že šikovného člověka ani neúspěch nezabije a kdo něco umí, že se neztratí,“  uvedla k programové 
skladbě Helena Filcíková, projekt manažerka projektu.  
 
Časopis IN! je moderní měsíčník určený především dívkám mezi 12. a 16. rokem. Obsah je zaměřen na 
všechno, co zajímá děvčata v tomto věku – módu, vztahy, kulturu, sport či rozhovory s výjimečnými 
osobnostmi. Nechybí ani duchovní rubrika. Program na Velehradě připravuje letos popáté. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bližší informace: 
Monika Urbášková  
PETARDA PRODUCTION a. s. 
 
Tel.: 737 726 686 
E-mail: tisk@velehrad.eu 
www.velehrad.eu 
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